

## BOKA – BISER JADRANA

-kružna tura autobusom ka Trebinju do Bokokotorskog zaliva, preko Budve i Cetinja do manastira Ostrog-  
TREBINJE-HERCEG NOVI-KOTOR-TIVAT-BUDVA-CETINJE-OSTROG

11 – 15. jun 2021. (5 dana autobusom-2 noćenja)



### Program putovanja

/Program „Boka - Biser Jadrana“ Cenovnik br 1 /

**I dan 11.06.** Polazak u večernjim satima iz Novog Sada, Rume, Sremske Mitrovice, Šapca, Bogatića i Loznice (tačna vremena polaska po mestima naknadno). Noćna vožnja preko Sokolca, Foče, Bileće sa usputnim pauzama radi odmora.

**II dan 12.06.** Dolazak u **Trebinje** u ranim jutarnjim časovima, a zatim poseta Hercegovačke Gračanice, gde je sahranjen Jovan Dučić i odakle se pruža predivan pogled na ceo grad, reku Trebišnjicu i sve mostove. Obilazak centra Trebinja u pratnji vodiča (gradska pijaca, Trg platana, Stari grad opasan zidinama, obala Trebišnjice, stari Arslanagića most...). Nakon kraćeg odmora polazak za Bijelu. Dolazak u hotel Azzuro\*\*\*\*, smeštaj grupe. Pauza u hotelu za kratak odmor i predah. Sledi polazak za **Herceg Novi** gde će grupa sa stručnim vodičem obići gradsko jezgro (Kanli kula, Forte Mare, Sat kula, crkva Sv. Arhangelu Mihaila, crkva Sv. Jeronima, šetalište Pet Danica...). Nakon obilaska, slobodno vreme za šetnju i individualne aktivnosti. Polazak u hotel oko 20 h. Dolazak u hotel i večera oko 20:45 h. Noćenje.

**III dan 13.06.** Doručak, polazak za Kotor, uz panoramsko razgledanje Bokokotorskog zaliva (Risna, Perasta, Dobrote). Dolazak u **Kotor**. Sledi šetnja kroz stari grad Kotor uz pratnju vodiča (grad izuzetne lepote i kulturno-istorijskih vrednosti, upisan na UNESCO listu svetske kulturne baštine). Slobodno vreme za individualne obilaske. Sledi polazak za **Tivat**. Po dolasku u Tivat šetnja gradskim šetalištem Pine i odlazak do Porto Montenegro-novoizgrađene luskuzne marine. Slobodno vreme za šetnju pored mora i individualne obilaske. Povratak u hotel u Bijeloj. Večera i noćenje.

**IV dan 14.06.** Doručak i odjava iz hotela-polazak za **Budvu**. Obilazak Starog grada u Budvi (jedno od najstarijih naselja na Jadranu, gde se nalazi jedna od najstarijih crkava na Jadranu Santa Maria in Punta, zatim Sv. Ivana; Sv. Trojice, muzej grada Budve). Slobodno vreme do polaska za **Cetinje**, nastavak puta ka Cetinju. Obilazak Cetinja uz pratnju vodiča (Biljarda, Cetinjski manastir, Zetski dom, Vladin dom, Kraljev dvor, Muzej Kralja Nikole-ulaznice fakultativno). Nastavak puta ka **manastiru Ostrog**, jedan je od najposećenijih pravoslavnih manastira posvećen Sv. Vasiliju Ostroškom i datira iz XVII veka. Sledi polazak za Srbiju oko 20 h. Vožnja sa usputnim pauzama, po potrebi, radi odmora.

**V dan 15.06.** Dolazak u Srbiju u ranim jutarnjim časovima (oko 05:00 h) **KRAJ programa.**

# CENA ARANŽMANA IZNOSI 95 €

## ARANŽMAN OBUHVATA:

- prevoz turističkim autobusom sa klimom i potrebnom opremom na relaciji prema programu
- smeštaj u hotelu Azzuro\*\*\*\*Bijela na bazi 2 polupansiona (večera + doručak) u 1/2, 1/2 +1 sobama
- obilazak prema programu sa vodičem; panoramska razgledanja
- troškove organizacije

## ARANŽMAN NE OBUHVATA:

- putno zdravstveno osiguranje
- boravišna taksa u hotelu 1.50 eur dnevno
- ulaznice fakultativno (individualni obilasci muzeja i galerija)
- fakultativan izlet Perast-Gospa od Škrpjela
- doplata za 1/1 sobu u hotelu u iznosu od 35 € na cenu aranžmana

## PLAĆANJE:

- 30% uplate prilikom rezervacije, a ostatak na 3 rate zaključno sa 10.09.2021. (uz deponovane čekove).
- Plaćanje moguće gotovinom, čekovima građana, platnim karticama (Visa, Dina, Master Card, Maestro)

## OPIS HOTELA:

**Hotel Azzuro\*\*\*\*** <https://veneratours.rs/>

**Hotel Azzuro** je smešten na prelepom mestu u Bijeloj, u Bokokotorskom zalivu, na samoj obali mora. Posедуje privatnu plažu. Ima klimatizovane sobe sa besplatnim bežičnim internetom. Sve sobe imaju balkon i direktan ili bočni pogled ka moru i lepo su opremljene nameštajem, pisaćim stolom i televizorom sa ravnim ekranom i satelitskim kanalima.

## Napomene:

Za prelazak granice za građane Republike Srbije u BiH i Crnu Goru dovoljna je važeća biometrijska lična karta ili pasoš.

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta.

ORGANIZATOR zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu, kao i promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 45 putnika.

Uz ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom. Organizator putovanja T A Venera, Karađorđeva 73, Šabac, matični broj 07408927 Licenca broj: OTP 498/2020. Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu polisu osiguranja Globos osiguranje, br. polise IN -0000014 od 14.11.2020.

Broj evidencije programa -08/20  
Cenovnik broj 1

**UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA T.A. VENERA ŠABAC**